
Протокол № 1
Собрания Научного общества обучающихся МБОУ «Зерновская средняя школа»

30 декабря 2025 года
село Зерновое

Присутствовали – 35 человек
Повестка собрания:

1. Об утверждении Совета Научного общества обучающихся МБОУ «Зерновская средняя
школа».
2. Об утверждении названия Научного общества обучающихся МБОУ «Зерновская
средняя школа».
3. Об утверждении эмблемы и девиза Научного общества обучающихся МБОУ
«Зерновская средняя школа».
4. Об определении секций Научного общества обучающихся МБОУ «Зерновская средняя
школа».
5. Об утверждении плана работы Научного общества обучающихся МБОУ «Зерновская
средняя школа» на 2026 год.

1. По первому вопросу:
- слушали председателя собрания Костенко Е.Н., директора. Екатерина Николаевна
ознакомила присутствующих с информацией о необходимости создания Научного
общества обучающихся в МБОУ «Зерновская средняя школа» (далее - НОО).
- выступила секретарь собрания Новикова Ю.П., заместитель директора по УВР. Юлия
Павловна предложила утвердить Совет Научного общества обучающихся МБОУ
«Зерновская средняя школа», в состав которого включить:

- руководитель Совета НОО – Новикова Юлия Павловна, заместитель директора по
УВР;

- заместитель руководителя Совета НОО – Масагутова Алла Юрьевна, заместитель
директора по ВР;

- секретарь Совета НОО – Будулак Алеся Михайловна, учитель;
- члены Совета НОО – Войтович Антонина Александровна, учитель, Ягьяева Арина

Геннадьевна, учитель.

Решили: Утвердить Совет Научного общества обучающихся:
- руководитель Совета НОО – Новикова Юлия Павловна, заместитель директора по

УВР;
- заместитель руководителя Совета НОО – Масагутова Алла Юрьевна, заместитель

директора по ВР;
- секретарь Совета НОО – Будулак Алеся Михайловна, учитель;
- члены Совета НОО – Войтович Антонина Александровна, учитель, Ягьяева Арина

Геннадьевна, учитель.

2. По второму вопросу:
- выступила Будулак А.М., предложила утвердить название научного общества
обучающихся «Луч» МБОУ «Зерновская средняя школа».
Решили: Утвердить название научного общества обучающихся «Луч» МБОУ «Зерновская
средняя школа».



3. По третьему вопросу:
- выступила Масагутова А.Ю., предложила утвердить эмблему и девизу Научного
общества обучающихся МБОУ «Зерновская средняя школа».
Решили: Утвердить эмблему и девиз НОО «Луч» МБОУ «Зерновская средняя школа»
(прилагается).

4. По четвертому вопросу:
- слушали: Новикову Ю.П., Юлия Павловна сообщила присутствующим, что научное
общество должно работать по различным направлениям.
- выступила: Войтович А.А., Антонина Александровна предложила распределить НОО
по секциям:

- естественно-научное направление – руководитель Ягьяева А.Г.;
- социально-гуманитарное направление – руководитель Будулак А.М.;
- исследовательские работы младших школьников – руководитель Войтович А.А.

Решили: определить секции НОО «Луч» МБОУ «Зерновская средняя школа» и
руководителей секций:

- естественно-научное направление – руководитель Ягьяева А.Г.;
- социально-гуманитарное направление – руководитель Будулак А.М.;
- исследовательские работы младших школьников – руководитель Войтович А.А.

5. По пятому вопросу:
- выступила Ягьяева А.Г., предложила утвердить план работы Научного общества
обучающихся на 2026 год.
Решили: Утвердить план работы НОО «Луч» МБОУ «Зерновская средняя школа» на 2026
год (прилагается).

Председатель собрания Е.Н. Костенко

Секретарь собрания Ю.П. Новикова



Эмблема НОО «Луч» МБОУ «Зерновская средняя школа»

Девиз НОО «Луч» МБОУ «Зерновская средняя школа»: «Луч
знаний ведет к успеху»



План работы НОО «Луч» МБОУ «Зерновская средняя школа» на 2026 год

№
п\п

Мероприятие Дата

1 Изучение нормативных документов и методических
рекомендаций

январь

2 Утверждение Положения, плана работы январь
3 Проведение собрания, выбор Совета НОО январь
4 Формирование секций НОО январь-февраль
5 Утверждение эмблемы и девиза НОО, Положения о

Конференции
январь-февраль

6 Работа на занятиях внеурочной деятельности в течение года
7 Организация консультаций для обучающихся в течение года
8 Организация работы с одаренными детьми и

подготовка их к конкурсам
в течение года

9 Индивидуальные консультации по оформлению
исследовательских и творческих работ

в течение года

10 Анализ готовности секций к проведению Конференции апрель-май
11 Конференция. Подведение итогов. май


